



Frații întotdeauna rămân frați!

"Cetățeni de onoare", în Republica Moldova

● Adrian Ghiță, Ștefan Costel și Doina Scripa - apreciați și primiți cu drag în rândul comunității din Ruseștii Noi, raionul Ialoveni

La sfârșitul lunii septembrie, o delegație din comuna Domnești, localitate înfrățită cu Ruseștii Noi, raionul Ialoveni, Republica Moldova, din care au făcut parte viceprimarul Ștefan Costel și coordonatorul de proiect, Doina Maria Scripa, a mers în vizită la "fratele" de peste Prut, pentru a urmări cum decurg lucrările de construcție la anexa de la Școala - Grădiniță Ruseștii Vechi, care va fi complet finalizată la sfârșitul acestui an.

Carmen ISTRATE

Proiectul a fost finanțat în mare măsură de către Primăria Domnești, la invitația primarului Adrian Ghiță, și a fost demarat atunci când copiii moldoveni din satul Ruseștii Vechi, comuna Ruseștii Noi, riscă să rămână fără școala primară, din cauza lipsei spațiului educațional și a condițiilor precare de studiu. Pentru sprijinul acordat de administrația locală din comuna Domnești, Consiliul comunal din Ruseștii Noi a decis acordarea titlului de "Cetățean de onoare" următorilor oficiali: Adrian Ghiță, primarul comunei Domnești; Ștefan Costel, viceprimarul comunei Domnești; Doina Scripa, coordonator de proiect, comuna Domnești.

"La invitația noastră, delegația din comuna Domnești a participat la prima slujbă săvârșită în interiorul bisericii în construcție, de Hramul Bisericii "Minunea Sf. Arhanghel Mihail" din satul Ruseștii Vechi, acolo unde invitații li s-au înmănat titlurile de "Cetățean de onoare", după care au socializat cu sătenii la o agapă frățească și au luat parte la un regal de folclor al colectivelor artistice din raionul Ialoveni și din comuna Ruseștii Noi, dar și al copiilor de la Școala - Grădiniță Ruseștii Vechi, director Diana Nastas, și Studioului artistic de dans "Brăduț", Dănceni, care au răspuns pozitiv la solicitarea noastră și ne-au făcut o frumoasă atmosferă de sărbătoare. Con-

form tradiției, la horă vin prieteni, rude, vecini din alte sate, ca urmare a unor relații bune stabilite între sate, și, de la mic la mare, au incins hora alături de interpreta de muzică populară Olguța Sava, care a venit cu un frumos program creând o adevărată dispoziție de sărbătoare!

Oaspeții noștri au făcut și o vizită la Primăria Ruseștii Noi, unde au primit din partea gazdelor o potcoavă aducătoare de noroc. Cooperarea pe diferite domenii de activitate între comunele înfrățite Ruseștii Noi și Domnești, schimbul de experiență trebuie și poate elimina barierele și hotarul de pe Prut", a declarat primarul comunei Ruseștii Noi, Valentina Meșină.

O promisiune onora(n)tă!

Amintim că, în mai 2022, la Școala Primară - Grădiniță Ruseștii Vechi s-a pus piatra de temelie pentru construcția anexe, prin binecuvântarea de către preotul Anato-



lie Stefanov. La eveniment au participat atunci președintele raionului Ialoveni, Mihail Silistraru, șeful Secției Construcții Ialoveni, Ion Meșină, Mihail Busuioc, responsabil tehnic, antreprenorul Sergiu Demerji, primarul comunei Ruseștii Noi, Valentina Meșină, fostul primar al comunei, Pa-

vel Manole Codreanu - cel care a semnat Acordul de înfrățire a celor două localități, elevi și locuitori ai satului. În zilele următoare, o delegație din Domnești, Ilfov, a vizitat șantierul și a apreciat modul în care s-au realizat, la acel moment, fundația și pereții, promițând în continuare sprijin financi-

ar pentru ducerea la bun sfârșit a investiției.

Pe 1 septembrie a.c., Primăria comunei Ruseștii Noi a anunțat că prima lecție predată la Școala - Grădiniță Ruseștii Vechi a fost "Moldova - țară europeană". "Anul acesta, copiii de la grădiniță au trecut în "casă nouă", cu săli luminoase și încăpătoare, dato-

rită ajutorului considerabil, în baza Acordului de cooperare, din partea fraților din comuna Domnești, județul Ilfov, România, cărorora le aducem mulțumiri! Finisarea lucrărilor este preconizată până la finele anului curent", au comunicat reprezentanții administrației locale moldovene.

